

## 《飞吧,神舟》 飞“上”央视

“梦想已沉睡了千百年,神舟将她带出梦里面。传说中的牛郎织女难相见,神舟将这一切都实现……飞吧,神舟。带我去寻梦。飞吧,神舟。中国的感动……”武汉音乐学院作曲专业大三学生刘思远创作的庆祝“神七”发射的歌曲《飞吧,神舟》近日在央视播出后反响强烈,这首歌因为通俗易懂,委婉上口受到热烈追捧。

昨日媒体记者致电刘思远,他称从9月初开始,就开始酝酿写这首歌,经过近4天的埋头创作,终于写出了全套词曲。9月24日,刘思远突然接到央视四套《神七有你》栏目组的电话,“他们告诉我歌很好听,想在节目中用,我二话没说就答应了,关于报酬什么的我都没想,能在央视播出我就感到很高兴了。”考虑到播出效果,刘思远又把这首歌重新制作了一遍,把小样寄给了节目组。央视国际频道9月26日下午和晚上在《神七有你》栏目播出了这首歌,播出后反响强烈,未来几天将会继续滚动播出。

张世豪

## 希斯·莱杰女儿 继承1.1亿遗产



莱杰和女儿

昨日,希斯·莱杰的父亲 Kim 透露,希斯的遗产将由其2岁女儿罗丝继承,总值估计约人民币1.14亿元, Kim 否认希斯·莱杰的女友曾索要遗产。另外他透露,即将推出的《蝙蝠侠6》光碟,将以希斯的剧照做封面。

鱼鱼

# 刘威,算你狠

## “抛弃”杨若兮数月后美国得子



刘威

### 延伸阅读

## 杨若兮回首刘威“情变”: 他人间蒸发,这种分手方式最致命

去年10月,杨若兮在《北平往事》开播仪式的发布会现场采访中突然情绪失控、泪流满面地承认与刘威已经分手。而后杨若兮接受媒体专访,首次详细谈及那段让她痛苦失态的、持续了七年最终莫名夭折的“忘年恋”。

刘威和杨若兮的“忘年恋”,曾经一直是媒体关注的焦点,担当着杨若兮的朋友、闺蜜、老公甚至父亲等多重身份的刘威,去年一天突然的离去使事情变得扑朔迷离,中午还在一起有

说有笑的他,晚上竟然不知踪影,杨若兮坦白失恋让她很伤心,然而这种分手的方式更是致命的。分手后,杨若兮曾厌食暴瘦,并因身体严重虚弱而数度入院,她坦言:“如果没有我父亲,我现在已经是一把灰了,是父亲一直陪着我。”

在谈到感情时,杨若兮表示,今天已能带着感恩之心平和地看待这段刻骨铭心的付出,她说:“我还是很感谢他,相对于面对对方直接说分手,我想‘逃避’可能让他舒服一些。”曾乐

昨日,娱乐圈中有一位知情人士爆料:演员刘威近日在美国喜得一子,即将举办满月酒席。而刘威的前女友杨若兮之前自爆与刘威分手时,曾在两人合演电视剧的首播会上情绪激动抱头痛哭,说与之分手后能体会到话剧《陪你看电视里》“小美”收到分手信的那种痛,在舞台上出演时几乎演到崩溃。而当当事人刘威恰巧未出席那次记者会,让人联想到他是否有意避开。

据了解,刘威近日因为《北平往事》一剧费用超支而惹上官司,外界一直在传该官司多因刘威在讨好前女友杨若兮。而此次刘威得子,似乎解开了隐藏将近一年之久的情变疑惑。 网易



杨若兮去年10月透露与刘威分手时泣不成声

## 小丑节昨日盛大开幕 “疯狂”小游客满场追小丑

昨天上午,2008南京欧美小丑狂欢节在五台山体育场正式开幕。在孩子们的尖叫声中,来自各国的50多位小丑表演艺术家献上各种绝技。现场的一个主舞台、两个副舞台、多个活动点同时表演,让观众们不知道先看什么好。很多观众干脆在那吃午饭,下午接着看小丑表演。

### 观众满场追小丑

看小丑狂欢节与看一般的演出不同。如果你一直安静地坐在位置上,你只能欣赏到一部分演出。想感受到全场的快乐,你必须适时走动,并亲身参与小丑们的各种互动表演。

小丑节开幕,体育场内的主舞台最先开始表演,边唱歌、边表演,小丑乐队逗得大家哈哈大笑。这群小丑还让大家一起站起来跟他们跳舞,引得一群兴奋的小朋友全都冲到最前面,贴着舞台跟小丑学跳舞。

之后,主舞台后的两个副舞台,以及几个活动点也都开始表演。玩泡泡的小丑、踩高跷的小丑、吃纸巾的小丑、用嘴玩乒乓球的小丑……轮番登场,“拉”走了不少主舞台的观众。没过多久,主舞台开演重头节目——花式篮球。借助弹跳器,几个帅气的小伙子一跳几米高,他们在空中做出翻滚、扭身等各种动作,最后才是漂亮的灌篮。大家看得尖叫连连,掌声不断。于是,一群在副舞台看演出的观众赶紧又跑回主舞台。

此外,各舞台演出的同时,还有各式各样的小丑在体育场的草地上走来走去。不少孩子满场追小丑,跟他们合影。



小丑和小观众互动

### 彩绘气球排长队

不管几个舞台的演出有多精彩,舞台旁边不远处总用两条“长龙”雷打不动地保持队形。原来,这里在进行现场彩绘、现场扎气球的表演,小丑们会为排上队的小朋友画彩绘、扎气球。

扎气球表演尤其精彩。小丑只用几十秒就能扎出花朵、蜻蜓、小狗、小鸟、帽子等各种形状的气球。一个挺着胸膛的小男孩神气地站在小丑面前,小丑用白色气球在他腰上围了一圈做了个腰带,又用蓝色气球扎出了一把宝剑,插在腰带上,小男孩带着宝剑走出队伍,得意了好久。当一个穿着花裙子的小女孩站在小丑面前时,小丑为她扎了一对翅膀穿在背上,小女孩化身花蝴蝶,大家一阵鼓掌。

据悉,直至10月5日,这群小丑都会在五台山体育场不分日夜地等候大家,他们精心准备的60个节目将循环上演。

快报记者 沈梅 摄影 赵杰

## "神七"让谷粒更"神奇"

9月25日,神舟七号载人飞船顺利发射升空。记者获悉,优秀民族企业惠尔康集团旗下品牌“谷粒谷力”被选为“神舟七号飞船”唯一搭载饮料品牌!“谷粒谷力”到底有什么过人之处,能让有关部门选中,成为“神七”唯一搭载品牌?

据悉,“谷粒谷力”这一创新产品,有助于解决食物营养从不均衡到均衡;谷物食品从不方便到方便;饮料提供的营养从天然加工到按需复配;

杂粮食品从口感粗糙到细腻适口等一系列问题。惠尔康集团投入大量资源研发出“谷粒谷力”系列产品,并为该产品赋予谷物食品独有的“积极向上,鼓励人们追求均衡营养、健康生活”的品牌内涵。

经过中高专专家实地考察,认为“谷粒谷力”产品在生产工艺、过程中均有严格的品控保障,以确保产品的高品质。因此,“谷粒谷力”品牌能够成为“神舟七号”唯一搭载饮料品牌。

## 海尔净界洗衣机, 七星级洗衣享受

每个人的内心都有一座岛屿,坚持的信仰为天,迷恋的物质为低。自己是岛主,顶天立地地乐活。说是恋物也好,新奢侈主义也好,雪茄之于男人,香水之于女人,其意义远非“情结”二字所能概括。洗衣机呢?洗衣机当然也是心头好,是和心贴得最近的事物。海尔七星级洗衣机通过敏感的指尖影响着体温和心的韵律。十一期间,笔者通过各大家电卖场了解到,一款型号为XQSB80-G087的净界洗衣机,倍受人们关注与青睐。

据悉,这款波轮洗衣机是海尔净界的经典之作。该洗衣机完美融合了“洗净即停,不用洗衣粉,双动力技术”,还增加了全球最大触摸屏,变频降噪,SPA烘干,创新空气洗等国际领先技术,此外,“境界”还首次在洗衣机行业采用12个电容触摸式按键,并继承了海尔独有的不用洗衣粉技术,能有效地为用户实现省水约30%、省电约30%,降低衣物磨损约25%。

这款波轮干一体机一举获得代表全球工业设计最高水平的红点家电设计大奖,首戴“世界顶级家电设计王冠”,与其独特的功能实现了完美统一,给您带来超乎想象的七星级享受,洗衣让你越来越省心,轻轻松松把洗衣房搬回家。

此外,该款洗衣机采用变频技术和智能程序控制,大大降低了噪音,实现变速洗涤,带来清静洗衣享受,更能延长洗衣机使用寿命。双动力技术可以使洗涤更有力、更干净、更均匀,避免衣物与波轮直接摩擦,大大降低了磨损,并能完成8kg洗涤,4kg烘干的清洗需求。

海尔相关人士说,多年来海尔洗衣机本着“专为您设计”的理念,立志将健康、环保的生活理念传达到世界的各个角落,如今,海尔正在向这个目标一步步迈进。



## 海尔卡萨帝冰箱热销国庆黄金周

奥运之后,冰箱等家电市场更迎来“金九银十”的销售旺季。特别是十一国庆,作为国家节假日调整后第一个长黄金周,给家电市场注入更加活跃的动力。笔者了解到,从中秋开始就在全国卖场启动的“51金牌荣耀——我要海尔节能保鲜冰箱”活动在国庆期间火热进行中,极大地

带动了商家和消费者的热情。

笔者从商场了解到,海尔冰箱等家电展区的处在旺销势头,形成销售高潮。其中,海尔卡萨帝系列高端冰箱的表现尤为突出,其系列分为美式对开门、法式对开门、六门、意式等不同规格的产品,全部融合了大容量、不锈钢、多门、抽屉式等流行元素,使其成为市

## 汪涵携迈思德特价地板 ——引爆红太阳家居爱家购物节

9月29日,红太阳家居和迈思德地板联手成功的举办了一场大型地板促销活动,湖南卫视著名主持人汪涵亲临红太阳家居。迈思德地板现场与广大消费者面对面交流。

上午9点在南京娱乐频道主持人精彩的开幕词后,大型促销活动开始了。红太阳家居。迈思德地板弥漫着快乐的

节日气氛,一楼中厅临时搭建的迈思德地板现场营销点处人流涌动,消费者都在选购地板,在采访中记者了解到原价98元的8mm天籁盈冰系列现价只卖39元;原价138元的仿实木现价只卖59元,此次活动最吸引眼球的是厂家产品直供终端市场,省去了多个销售渠道环节和巨额广告

## 海尔彩电“系统节能”获多方认可 海尔宝蓝大平板节能的首选

9月23日,“2008年中国平板电视能耗测试结果发布会”在北京隆重召开,作为第一个也是惟一进入国际电工委员会(IEC)的中国企业代表与IEC未来高新技术顾问委员会(PACT)委员单位,海尔彩电发挥了表率作用,获评的2款宝蓝大平板成为节能型号,海尔彩电提出的大平板系统节能解决方案成为行业标杆。

据悉,海尔彩电不仅仅满足于在待机能效比方面指

标领先,而是从用户收看节目、同步使用关联电器时耗电量最大这一事实出发,从系统节能和全程收看节能两个方面全面降低能耗,最大程度节省用户费用。海尔宝蓝流媒体电视本身就是一个集成播放平台,在电视上配备USB接口,取代了DVD播放各种流媒体文件,彻底“消灭”了机顶盒,变成数字电视一体机产品,用户在家里可以用一部电视的电来享受多部电器的功效。

## 雪花合作者俱乐部南京正式启动

近日部分南京零售店的老板给快报打来电话,说参加雪花俱乐部的抽奖活动中了

大奖。记者很好奇,致电雪花啤酒南京公司了解情况。原来雪花啤酒合作者俱

乐部的亮点。据调查,目前由于进入秋季,家居装修需求不断上升,同时正值婚庆高峰,人们更倾向选择具有较高科技含量、外观时尚的中高端家电产品,这些都带动了海尔冰箱市场的旺销。

同时在奥运期间,作为奥运唯一白色家电赞助商的海尔,用一系列高品质家电和服务赢得了更多消费者的信赖。目前,凭借“金牌品质”进入奥运场馆的海尔绿色节能产

费用,将最大的实惠让给消费者。截止到上午10点现场总订单已达300份。

11点时,迈思德地板代言人汪涵到达活动现场,气氛一下到达沸点,数千名观众把整个舞台围得水泄不通,现场不少“涵迷”都簇拥到舞台上拥抱他们心中的偶像,有不少人还是从外省赶过来的。厂家代表为每位购买迈思德地板的消费者安排了与汪涵面对面交流合影的机会,汪涵也用他那幽默主持风格使活动

现场精彩纷呈。活动一直延续到下午5点多。下午的抽奖活动共产生六名大奖获得者和若干名纪念奖获得者,其中抽到一等奖的幸运消费者是从外地赶过来的,奖品为42寸液晶电视一台。

红太阳家居。迈思德地板以精彩的演出活动、丰富的产品展示、优惠的价格、精美的礼品、星级的服务为本来疲软的建材行业注入了强力的“兴奋剂”,为消费者营造一个温馨愉悦的购物环境。

其次,海尔宝蓝平板的专利防眩光技术,可以在用户开关机、换台和全程收看节目内容时做到护眼又节能。它能够自动侦测环境亮度,并根据环境亮度来调整背光亮度,又可以根据电视节目内容的亮度变化改变背光亮度,这种根据环境亮度与电视画面背景的明暗场控制像素点发光度的“变频”工作方式,有效地节约了能源的同时,避免了电视对用户眼睛造成的眩光污染,保护了用户的眼睛。

再次,海尔宝蓝大平板采用DPS动态省电模式,耗电降

低40%,发光效率提高两倍。传统电视1W功率的发光度只能达到1.1流明,而采用了DPS动态省电模式的海尔宝蓝大平板电视,1W功率的发光度可以达到2.3流明,大大提高电视画面亮度。

业内人士分析海尔宝蓝电视成为十一销售的赢家的原因时,一致认为海尔宝蓝平板电视的定位已经不是一台简单的“电视机”,而是凝聚着海尔研发人员智慧的结晶,与海尔在高清、节能、护眼等方面的领先技术是分不开的。

此次抽奖特邀请了市场监督局人员进行抽奖,南京近500名零售店主中奖。

此次抽奖特邀请了市场监督局人员进行抽奖,南京近500名零售店主中奖。

此次抽奖特邀请了市场监督局人员进行抽奖,南京近500名零售店主中奖。

此次抽奖特邀请了市场监督局人员进行抽奖,南京近500名零售店主中奖。

此次抽奖特邀请了市场监督局人员进行抽奖,南京近500名零售店主中奖。